

НОВОСТИ ЦФО

Белгород

Восстанавливается старинный храм

В Новооскольском районе Белгородской области приступили к реставрации Троицкого храма, которому в прошлом году исполнилось 200 лет.

Калужская область

Байкеры помогают сиротам

В минувшие выходные в Обнинске торжественным вручением подарков на территории центра «Милосердие» завершился благотворительный месячник «Собери ребенка в школу».

Кострома

Перспективы лесного хозяйства

В Костроме прошло большое совещание по реализации нового Лесного кодекса. В нем приняли участие представители всех областей Центрального федерального округа.

Липецк

Нелегальный автодилер наказан

Житель Липецка, не имевший статуса индивидуального предпринимателя, незаконно передал в Россию с 1998-го по 2006 год 83 иномарки.

Ярославль

Бумажный билет уйдет в прошлое

В выставочном центре «Старый город» состоялся первый ярославский транспортный форум. В павильоне были представлены новейшие образцы отечественного и зарубежного автопарка.

Путешествие в книжный мир

В минувшую среду в областной детской библиотеке имени М.М. Пришвина состоялось традиционное посвящение в читатели. Ряды читателей Пришвинки в этот раз пополнили 12 первоклашек областной школы-интерната.



Как заметила инициатор праздника библиотечка Ж.М. Лукьянова, подобное мероприятие проводится здесь ежегодно на протяжении вот уже пятнадцати лет.



Для детской библиотеки это особенно актуально, ведь знакомить ребенка с хорошими книгами и прививать ему литературный вкус необходимо с раннего детства.

В заключение ребята с удовольствием посмотрели мультфильмы. Праздник подошел к концу, но для этих мальчишек и девчонок он не закончился, ведь теперь книга будет с ними всегда.

Спросом у читателей детской библиотеки. Дорогие ребята, вы слышите шепот, — таинственным голосом произнесла заведующая отделом обслуживания дошкольников и учащихся начальных классов Н.А. Лазутова.

«Общественный совет — за безопасность на дорогах». Есть результат!

В июле членами общественного совета при УВД по Орловской области совместно с сотрудниками отделения информации и общественных связей УВД была проведена акция «Общественный совет — за безопасность на дорогах».



Идея проведения акции возникла на пленарном заседании общественного совета в апреле, где детально обсуждался вопрос состояния безопасности на дорогах области и реализации областной целевой программы по безопасности дорожного движения.

Из восьми водителей, остановленных на различных нарушениях, трое не имели номерных знаков. По результатам бесед был сделан вывод, что основной причиной данного нарушения явилось отсутствие бланков регистрационных документов в МТОР УГИБДД УВД.

КРИМИНАЛ Оставил без света своих детей

Вступил в силу приговор Урицкого районного суда от 15 июля 2008 года в отношении сорокалетнего жителя этого района, по которому он осужден за грабеж по п. «в» ч. 2 ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации.

По установленным следствием и судом обстоятельствам, осужденный пришел в дом своей бывшей жены. Заявив, что ему нужна электропроводка для того, чтобы провести себе свет, не обращая внимания на увещания бывшей супруги и запрет появляться в доме, он срезал в ее присутствии пять метров электропровода.

Новая рубрика: «Что комсомол в твоей жизни?»

29 октября исполняется 90 лет со дня создания ВЛКСМ. Возможно, эта аббревиатура ничего не значит для совсем юных граждан нашей страны.

Редакция «Орловской правды» приглашает всех бывших комсомольцев поделиться своими воспоминаниями, рассказать о себе, о друзьях, о событиях, связанных с комсомольским прошлым.

Редколлегия «Орловской правды» приглашает всех бывших комсомольцев поделиться своими воспоминаниями, рассказать о себе, о друзьях, о событиях, связанных с комсомольским прошлым.

Компания «АМТЕЛ-СОК» ЗАКУПАЕТ ЯБЛОКИ в неограниченном количестве для промышленной переработки. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. тел.: (48355) 9-32-71

В ОАО «МОСТОСТРОЙ-66» ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ старшего прораба (начальник участка), оклад — 35 000 руб.; прораба, оклад — 25 000 руб.

СОБРАНИЕ членов садоводческого товарищества «Дорожник» (д. Хотелово Свердловского района Орловской области) СОСТОИТСЯ в 11 ЧАСОВ 18 ОКТЯБРЯ 2008 ГОДА

ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ ПРИ ОРЛОВСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРЕДЛАГАЕТ В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ: 1. Курсы иностранных языков (английский, французский, немецкий, испанский, итальянский, китайский, польский, чешский, болгарский)

Подшипники, манжеты, сальники. - стопорные кольца, - цепи, звенья, - ремни приводные, вентиляционные, вариаторные, сельскохозяйственные, - кольца уплотнительные, - паронит, текстиль.

Утеряна барсетка светло-коричневого цвета с документами на имя Дмитрия Андреевича Киселева. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Телефоны: 43-56-85, 43-69-53; 8-906-660-66-66.

В целях устранения нарушения порядка уведомления зарегистрированных лиц о прекращении действия договора на ведение реестра и о начале процедуры замены регистратора ОАО «ЭТАНОЛ» СООБЩАЕТ, что советом директоров ОАО «Этанол» 20.02.2002 г. принято решение расторгнуть договор с филиалом ОАО «Орел-реестр» на ведение реестра и заключить договор на ведение реестра с ОАО «Центральный московский депозитарий».

ИЗВЕЩЕНИЕ Нач. отдела по управлению с/х и продовольствием Барановой Т.Н. Прошу вас прибыть в ООО «Орелземпроект» (г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17-а) лично или направить вашего представителя для участия в установлении и согласовании на местности границ земельного участка 15 октября 2008 г. в 14 час. 00 мин.

Контрольно-счетная палата Орловской области выражает глубокое соболезнование Ирине Ивановне Зиминной по поводу трагической гибели брата.

Коллектив Орловского юридического института МВД России выражает глубокое соболезнование сотруднику института Владимиру Васильевичу Курякову по поводу смерти его отца.

Коллектив Орловского областного комитета ветеранов войны и военной службы выражает глубокое соболезнование заместителю председателя комитета Евгению Ивановичу Ампилову по поводу кончины его жены.

Управление Федерального казначейства по Орловской области выражает глубокое соболезнование руководителю отделения по Глазуновскому району Управления Федерального казначейства по Орловской области Василию Васильевичу Маркину по поводу смерти его матери.

Коллектив отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование Марии Васильевне Пичугиной, начальнику управления ПФР в Глазуновском районе, по поводу смерти ее матери.

Орловская правда. РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Татьяна ФИЛЕВА. Журный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».